

Протокол № 21

засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Хмельницькій області

22 жовтня 2024 року

м. Хмельницький

Голова: Новіцький Віктор

Секретар комісії: Ковальчук Денис

Присутні: Мусатова Надія, Осацька Тетяна, Осадчук Дмитро, Сергій Іллічов, Дитко Валентин, Директор ПП «Подільський вітерець» Лідія Краснолуцька

Порядок денний:

1. Про розгляд матеріалів щодо призупинення дії сертифіката про державну акредитацію акредитованих навчальних закладів, що здійснюють підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів:

1) ПП «Подільський Вітерець» код ЄДРПОУ 40046889.

СЛУХАЛИ

Новіцького Віктора, який повідомив про вимоги Закону України «Про запобігання корупції» в частині дотримання вимог статті 28 вказаного закону.

Всі члени акредитаційної комісії повідомили про відсутність у них конфлікту інтересів.

1.1. СЛУХАЛИ:

Ковальчука Дениса про:

розгляд матеріалів щодо тимчасового припинення дії сертифіката серії МВС № 002700 від 19.08.2024 ПП «Подільський Вітерець» код ЄДРПОУ 40046889.

Доповідною запискою заступника начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ МВС) Віктора Новіцького від 16.10.2024 та висновком від 14.10.2024 № 908вн встановлено підстави для тимчасового припинення дії Сертифіката серії МВС № 002700 від 19 серпня 2023 року, ПП «Подільський Вітерець» код ЄДРПОУ 40046889, а саме під час огляду МТБ здійснено фотофіксацію навчального майданчика, який розташований за адресою Хмельницька область, м. Шепетівка, біля траси Р05, орендований навчальним закладом ПП «ПОДІЛЬСЬКИЙ ВІТЕРЕЦЬ». Фотоматеріали додано до висновку в якому комісією зазначено, що майданчик відповідає вимогам. При цьому відповідно до фото можлива імітація бордюру, шляхом окрасу дерев'яного бруса.

Відповідно до фотоматеріалів відстані від краю проїзної частини майданчика, де розміщуються учасники дорожнього руху у зоні елемента майданчика «зупинка і початок руху на підйомі» до захисної стінки не відповідають вимогам п. 12 розділу III Переліку вимог до закладів, що

проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та кваліфікаційних вимог до спеціалістів, які здійснюють таку підготовку затвердженого Наказом МВС № 954 від 24 листопада 2023 року.

Під час огляду матеріально-технічної бази навчального закладу комісією здійснено фотофіксацію JAC, HFC1020K, номерний знак ВХ8600ВІ, у якого відсутні додаткові дзеркала, передбачені пунктом 1 розділу IV «Переліку вимог до закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та кваліфікаційних вимог до спеціалістів, які здійснюють таку підготовку» затвердженого Наказом МВС № 954 від 24 листопада 2023 року.

Також на доданих до Висновку фотоматеріалах зафіксовано пошкоджені світлові прилади (Автопоїзд).

Відповідно до вимог абзацу 2 пункту 2 Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України 07 грудня 2009 року № 515 - дія сертифіката тимчасово припиняється в разі виявлення факту акредитації закладу з порушенням вимог Порядку.

ВИСТУПИЛИ:

Директор ПП «Подільський вітерець» Лідія Краснолуцька, яка пояснила, що згідно листа РСЦ ГСЦ МВС в Хмельницькій області від 17 жовтня 2024 року № 31/22-3869 щодо засідання комісії про призупинення дії сертифіката про державну акредитацію у зв'язку з виявленими недоліками під час проведення обстеження матеріально-технічної бази повідомляю, наступне:

- майданчик облаштований відповідно до вимог Переліку вимог до закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та кваліфікаційних вимог до спеціалістів, які здійснюють таку підготовку, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України 24 листопада 2023 року № 954, а саме встановлено металеві бордюри відповідно до вимог комплексу елементів, необхідних для підготовки водіїв транспортних засобів категорій затвердженого вищевказаним наказом (фото додається).

Під час обстеження матеріально-технічної бази комісією ТСЦ № 6845 РСЦ ГСЦ МВС в Хмельницькій області проводились виміри розмірів комплексу елементів, необхідних для підготовки водіїв транспортних засобів. Щодо невідповідності відстані від краю проїзної частини майданчика, де розміщуються учасники дорожнього руху у зоні елемента майданчика «зупинка і початок руху на підйомі» до захисної стінки то під час обстеження та фотофіксації відстань помилково вимірювалась від внутрішнього краю контрольної лінії, проте даний недолік усунуто (фото додається).

Щодо невідповідності фотоматеріалів транспортного засобу марки JAC, HFC1020K, номерний знак ВХ8600ВІ то даний транспортний засіб оглядався комісією щодо відповідності вимог пункту 24.8 розділу 24 Правил, елемент що наявний під час проведення ОТК, встановлено.

Під час обстеження МТБ закладу додаткове дзеркало було встановлено, проте на матеріалах фотофіксації у зв'язку з якістю фотозображень неможливо їх відслідкувати (фото додається).

Щодо пошкодження світлових приладів (Автопоїзд) транспортного засобу марки RENAULT номерний знак ВХ8860НС то під час обстеження світлові прилади були в наявності, проте один із них відрізнявся своїм відтінком, що зафіксовано на фотофіксації. Даний недолік усунуто (фото додається).

ВИСТУПИЛИ:

Голова акредитаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ МВС) Новіцький Віктор із пропозицією зняття з розгляду засідання комісії питання про тимчасове припинення дії сертифіката про державну акредитацію ПП «Подільський Вітерець» відповідно до абзацу 2 пункту 5 розділу IV Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 року № 515 - якщо на засіданні акредитаційної комісії керівник або уповноважений представник закладу надав документи, які свідчать про повне усунення виявлених недоліків, що є підставою для тимчасового припинення дії сертифіката про державну акредитацію, або підтверджено відсутність таких недоліків, акредитаційна комісія приймає рішення про зняття з розгляду засідання комісії питання про тимчасове припинення дії сертифіката про державну акредитацію.

Віктор Новіцький - за

Денис Ковальчук - за

Дитко Валентин - за

Тетяна Осацька - за

Дмитро Осадчук - за

Сергій Іллічов - за

Надія Мусатова - за

Результати голосування: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ:

Зняти з розгляду засідання акредитаційної комісії питання про тимчасове припинення дії сертифіката про державну акредитацію серії МВС № 002700 від 19.08.2024 ПП «Подільський Вітерець» код ЄДРПОУ 40046889,

у зв'язку з наданням представником закладу документів, які свідчать про повне усунення виявлених недоліків, що є підставою для тимчасового припинення дії сертифіката.

Голова

 **Віктор НОВИЦЬКИЙ**

Заступник голови

 **Сергій ІЛІЧОВ**

Секретар

 **Денис КОВАЛЬЧУК**

Члени комісії:

 **Надія МУСАТОВА**

 **Тетяна ОСАЦЬКА**

 **Дмитро ОСАДЧУК**

 **Валентин ДИТКО**

31/22-96764